DIN#ARK Q +38 0960110103

BOAT 3 LLECTUNPAHOK FOAOBKOKO

SO 8676 PN 82105

Poswmip/AiameTtp

M8x1 M10x1 M12x1,5 | (M14x1,5) | M16x1,5] (M18x2) | M20x1,5 | (M22x2) M24x2
@d nom
ooz il | [weis] vioe
6,4 7,5 8,8 10 14

5,3 11,5 12,5 15
13 17* 19* 22%* 24 27 30 32% 36
Poamip/AiameTp
@d nom | (M27x2) M30x2 (M33x2) | M36x3 |(M39x3)| M42x3 | (M45x3) | M48x3 | (M53x3)
k 17 18,7 21 22,5 25 26 28 30 33
41 46 50 55 60 65 70 75 80

K - BUCOTA FOAOBKM

d - alameTtp

S - PO3MIP MiA KAKOY

| - AOBXMHOI

* - BUMIipW BIAMOBIAQHOTE CTAPOMY CTAHAAPTY DIN. Mpr 3aMOBAEHHI TOBAPIB i3 "*" YTOUHIOMTE TEXHIYHI XOPAKTEPUCTUKN Y MEHEAXKEPA.

www.dinmark.com.ua

info@dinmark.com.ua




